Mitgliedsantrag EFC Kerkerbachtal



Name	FST 201
Vorname	
Geburtsdatum	
Straße, Hausnr	
PLZ, Ort	
Email	Mitglied Eintracht e.V. □ ja □ nein
Handy	,
Benutzername (Eintracht-Forum)	Dauerkartenbesitzer □ ia □ nein

Ich bin mir bewusst, dass wir als offizieller Fanclub von Eintracht Frankfurt, deren Fanszene und Eintracht Frankfurt öffentlich repräsentieren.

Daher werden wir alles tun, um das Ansehen von Eintracht Frankfurt zu mehren und alles unterlassen, was dem Ansehen von Eintracht Frankfurt schadet.

Wir unterlassen jegliches diskriminierende Verhalten jedweder Art in unserem Namen, sei es rassistisch, antisemitisch, sexistisch oder homophob. Dies gilt insbesondere auch für Sprechchöre und Gesänge, das Verwenden von einschlägiger Symbolik, das Tragen von einschlägiger Kleidung und das Veröffentlichen bzw. Posten entsprechender Einträge im Internet, insbesondere in sozialen Netzwerken.

Wir beteiligen uns nicht an gewalttätigen Auseinandersetzungen.

Uns ist bewusst, dass ein Fehlverhalten, auch einzelner Fanclub-Mitglieder, zur Aberkennung des Status eines offiziellen Fanclubs führen kann.

Ich bin damit einverstanden, dass meine oben aufgeführten persönlichen Daten beim EFC Kerkerbachtal zu Verwaltungszwecken gespeichert werden. Mindestens einmal jährlich ist der EFC verpflichtet eine aktuelle Mitgliederliste an Eintracht Frankfurt einzureichen. Dieser Weitergabe meiner Daten stimme ich zu.

Wir haben einen Jahresbeitrag von 12€ festgelegt. Dieser ist jährlich zum 01. Juli auf das Konto des EFCs, idealerweise per Dauerauftrag, einzuzahlen. Bei unterjährigem Beitritt ist der Jahresbeitrag in voller Höhe einzuzahlen. Die Bankverbindung lautet:

EFC Kerkerbachtal IBAN: DE51 5115 0018 0177 4136 14 BIC: HELADEF1LIM

Heckholzhausen,

Ort, Datum

Unterschrift

(bei Minderjährigen zusätzlich Erziehungsberechtigte/r)